Bekanntmachung

der Stadt Petershagen

Der Entwurf der Haushaltssatzung der Stadt Petershagen mit ihren Anlagen für die Haushaltsjahre 2019 und 2020 ist dem Rat am 13.12.2018 zugeleitet worden. Er wird für die Dauer des Beratungsverfahrens im Verwaltungsgebäude Petershagen, Schloßfreiheit 2-4, Zimmer 26, während der Dienststunden zur Einsichtnahme bereitgehalten.

Gegen den Entwurf können Einwohner oder Abgabepflichtige der Stadt Petershagen in der Zeit vom 17.12.2018 bis zum 15.02.2019 bei der Stadt Petershagen, Bahnhofstraße 63, 32469 Petershagen, Einwendungen erheben. Über die Einwendungen beschließt der Rat der Stadt Petershagen in öffentlicher Sitzung.

Petershagen, 14.12.2018

Stadt Petershagen Der Bürgermeister Blume